

# 浦东时报

PUDONG TIMES

新闻热线

021-38982900

广告热线: 38460110

网址: http://pudongtimes.com.cn



4月16日 星期二

2019年农历己亥年三月十二

本期12版 总第1947期

每周一至周五出版

零售1元

上海报业集团主管主办 浦东日报社出版

国内统一刊号:CN31-0113 邮发代号:3-88

## 壮丽70年 奋斗新时代

# 浦东已集聚外资持牌金融机构300家

## 成为境外金融机构在中国内地开展业务首选地

本报讯(记者 张淑贤)“路博迈入驻浦东以来,获得了多项业务许可,中国金融业的开放也激励着公司将资产管理业务重心向上海倾斜。”路博迈投资管理(上海)有限公司总经理刘颂近日在接受记者采访时表示。

作为一家外资资管机构,路博迈投资管理(上海)有限公司两周前刚拿下中国证券投资基金业协会批复的可在境内开展投资建议服务资格,成为浦东金融业扩大开放的又一成果。

### 近50家外资资管机构集聚浦东

路博迈是第一批进入中国市场的知名全球资管机构,管理规模约3000亿美元,

是最早获得私募证券投资基金管理资格的外资资管机构之一。不久前,路博迈投资管理(上海)有限公司获我国首批外资资管机构投顾资格,可把国际顶尖的投资策略和管理经验与中国资本市场实际结合,为境内的银证保机构提供投资顾问服务。

刘颂告诉记者,没有投顾资格之前,外资资管机构在中国境内只能发行私募基金,对于进入中国市场时间不长的外资资管机构而言,在募资方面并没有优势,“有了投顾资格后,外资资管机构可以与在募资方面有优势的境内金融机构比如银行合作,由银行负责募资,外资资管机构充当银行的投顾,对资金进行全球范围内的配置。”

刘颂表示,中国资产管理市场的潜力非常大,未来能和美国竞争的市场只有中国。

正因为此,越来越多的外资资管机构进入中国市场。从集聚的国际资管机构来

看,浦东已成为当之无愧的国际资管集聚中心。目前,全球资管规模前100名的国际资管机构已有43家落户浦东,包括贝莱德、先锋领航等规模排名前十中的9家。

去年11月,陆家嘴金融城全球资产管理机构联合会正式揭牌,会员代表管理的全球资产规模超过30万亿美元,占全球资产管理总规模的比重超过40%。

记者从浦东新区金融工作局获悉,未来,浦东也将推动包括路博迈在内的一批知名外资资管公司申请公募基金管理人资格,成立外资控股的公募基金公司。

### 去年以来已推动10个外资项目落地

近日,摩根大通证券获批成为国内首

家新设的外资控股合资券商,该券商的落户地已敲定在浦东。此前,为推动摩根大通证券尽快落地,浦东新区金融工作局为摩根大通推荐了优秀的国有企业作为合作方。

记者获悉,我国金融业新一轮扩大开放以来,浦东率先承接中央、上海市扩大金融业开放的战略举措,目前已推进10个对外开放项目落地。

除摩根大通证券获批外,还包括韦莱和怡和两家外资保险经纪公司扩大经营范围;穆迪(中国)有限公司、摩根大通期货风险管理子公司、国泰世华法人银行等落户;安联(中国)保险控股有限公司、大韩再保险上海分公司等获批筹建;路博迈投资和富敦投资获得在中国内地开展投资建议服务资格。

浦东已成为境外金融机构在中国内地

开展业务的首选地。目前,浦东的持牌类外资金融机构约300家,占浦东全部持牌金融机构的30%,其中,外资法人银行17家,占全国的42%;外资保险法人公司20家,占全国的40%;合资基金14家,占全国的三分之一。

中伦律师事务所高级合伙人孔伟服务的客户中不少是外资机构,他告诉记者,外资金融机构愿不愿意落户,考量的因素无外乎是否有足够的对手方、业务办理是否顺畅有效率等,“浦东已集聚了众多的金融要素市场,再加上公开透明的政府服务,满足了外资金融机构的需求。”

未来的浦东,将对标国际最高标准、最好水平,根据国家金融开放总体安排,着力提高金融机构的数量和质量,集聚更多具有影响力和竞争力的金融机构。



新型智能垃圾分类设备是本届环博会的热门参展设备。 □见习记者 黄日阅 摄

## 中国环博会 昨日在浦东开幕

### 环境监测、污水处理、垃圾分类等多项环保成果集中展示

本报讯(记者 李继成)第20届中国环博会昨天在上海新国际博览中心开幕。据主办方介绍,本届展会展出面积15万平方米,汇集了全球25个国家的2047家环保企业,成为亚洲第一、全球第二大的环保展会。此次展示的内容涉及了“水、固废、大气、土壤、噪声”五位一体全产业链生态圈,集中体现了环境监测、污水处理、垃圾分类等多项环保成果。

展会上,与人民生活健康密切相关的水体治理、大气环境等方面颇受关注。据悉,本届环博会的2047家参展企业中,水环境治理企业有981家,占比47%。其中,作为市重大工程的白龙港污水处理厂提标改造工程也进行了展示。

作为亚洲最大的污水处理厂,上海白龙港污水处理厂处理量达280万吨/日,占全市中心城区污水总量的三分之一。该厂始建于1999年,是上海市污水治理二期工程的一个重要组成部分。初建时,是一座规模172万吨/日的预处理厂。2008年9月经升级改造后,提升了处理规模和标准,服务区域包括浦东、闵行、徐汇、黄浦等地区。

“国家水十条”颁布后,上海明确对其提出排水标准需提高至一级A标准。(下转2版)

## 浦东推进生态环境保护督察整改落实

### 实地检查300多个点位 立案处罚193件

本报讯(记者 陈烁)生态环境保护督察时间过半,浦东19个街镇的300多个点位迎来实地检查,办结反馈信访及检查交办事项281件,累计责令改正218件,立案处罚193件,拟罚款金额逾1700万元。

昨天,浦东新区在区城运中心召开配合上海市生态环境保护督察整改落实工作现场及视频连线会议,通报了前一阶段督察组在浦东的生态环境保护督察情况,并部署了下一阶段工作。

### 督察问题立行立改

4月2日,上海市第一生态环境保护督察组进驻浦东,开启了上海市2019年生态环境保护督察的大幕。此前的两年,上海市已对8个区进行

了生态环境保护督察,今年则将实现一轮全覆盖。浦东即是今年首批督察4个区中的一个。

按照部署,督察主要针对浦东新区区委、区政府及其有关部门开展,并下沉至街镇。具体督察区委、区政府部署推动中央环境保护督察整改工作落实情况,区级有关部门整改工作具体实施情况等。期间,督察组将通过听取汇报、调阅资料、个别访谈、受理举报、现场抽查、下沉督察等方式开展督察。

进驻当天,督察组即开始了对浦东新区相关委办局、街镇负责人的访谈。之后,市督察组每天分为五到六个现场核查小组和一个机动小组,根据前一阶段调研梳理出来的主要问题或问题线索,下沉至各个街镇、工业区进行调查核实。

截至4月12日,督察组已先后实地检查浦东19个街镇的300多个点位,涉及企业非法生产和超标排污、减量化整改、河道污染、垃圾堆放、扬尘控制、危废管理等问题。据了解,除部分问题责令企业立即整改外,其它均形成现场核查转办单,各责任单位正在按照有关要求予以整改落实。

对于能够立刻整改的问题,浦东要求各街镇和企业立行立改、即知即改、边督边改。督察初期,督察组现场考核中发现高桥镇舒润润滑油有限公司(已停产,仅做仓储使用)相关生产设备未予拆除,且尚有部分危险废物未能规范处置的情况,浦东新区环保执法部门当场责令该企业尽快拆除生产设备,并要求当地政府督促该企业对危险废物予以规范处置。4月12日,督察组再次现场查

看时,该企业生产设备已经拆除。

### 保持执法高压态势

在实地检查的同时,督察组也一直在接受生态环境保护督察信访热线。截至4月12日,浦东新区接到市督察组转办信访件244件,现场检查交办事项139件,均已落实具体承办单位,并办结反馈281件。

在执法处罚方面,累计责令改正218件,立案处罚193件,拟罚款金额逾1700万元,查封扣押141件,刑事立案1件,关停企业44家,约谈127人。其中,新区协调联络组针对督察过程中发现的问题和信访交办事项,约谈了包括8个镇政府在内的共11家单位主要负责人。(下转2版)

### 今日导读

## 浦东新区发布最新肿瘤数据

▶▶ 2版

## 浦东发布适龄幼儿入园工作实施意见

▶▶ 6版

华检健康体检 400-6700-128  
管理有限公司 www.tijian18.com

天气 上海 13~19℃ 小雨转晴 PM2.5 良到轻度污染 风力 微风 北京 12~26℃ 晴 广州 20~23℃ 大雨转阵雨 重庆 14~25℃ 多云 香港 20~23℃ 多云转阵雨